



В Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы по обвинению в причинении по неосторожности своему несовершеннолетнему сыну тяжкого вреда здоровью

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы села Уваровка Сызранского района Самарской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, 4 августа 2021 года обвиняемая совместно со своим малолетним сыном 2011 года рождения находилась во дворе своего жилого дома, расположенного по улице Колхозной села Уваровка Сызранского района Самарской области, где занималась заготовкой корма для домашнего скота, путем нарезки овощей ножом. В момент очередного замаха женщина по неосторожности нанесла мальчику удар ножом в глаз, причинив ему тяжкий вред здоровью. В настоящее время ребенку оказана необходимая помощь, его здоровью ничего не угрожает.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее Председателем Следственного комитета Российской Федерации было дано поручение руководителю следственного управления по Самарской области тщательно изучить все обстоятельства произошедшего.

11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1627869>